

# ADULTOS MAYORES



## **ADULTOS MAYORES**

## ÍNDICE

Andadores	3
Muletas	10
Silla de Ruedas	14
Bastones	17
Higiene	23
Aumento para baño Sillas cómodo Sillas para ducha Barandales de seguridad	
Almohadas, cojines y colchones	29
Pedales para Rehabilitación	35





#### Adultos Mayores



## Andador rollator híbrida vino

Código: M340-020

Marca: Compañía para el bienestar y la salud

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricada en aluminio
- Plegable
- Ultra compacta
- Incluye porta bastón
- Asiento nylon tipo malla deportiva
- Peso Máximo de usuario: 100 kg.
- Llantas sólidas 8" x 1.5" PVC / desmontables
- Altura ajustable 85-98 (5 niveles en puños)

#### **VENTAJAS**

- Descansapies con clip de fijación, facilita su uso y previene su extravío.
- Cuenta con bolsa para guardar objetos pequeños que puede plegarse sin necesidad de guitarla.
- Súper ligera y compacta haciendo muy fácil su traslado.



## Andador rollator híbrida azul

Código: M340-021

Marca: Compañía para el bienestar y la salud

Color:

### CARACTERÍSTICAS

- Fabricada en aluminio
- Plegable
- Ultra compacta
- Incluye porta bastón
- Asiento nylon tipo malla deportiva
- Peso Máximo de usuario: 100 kg.
- Llantas sólidas 8" x 1.5" PVC / desmontables
- Altura ajustable 85-98 (5 niveles en puños)

#### **VENTAJAS**

- Descansapies con clip de fijación, facilita su uso y previene su extravío.
- Cuenta con bolsa para guardar objetos pequeños que puede plegarse sin necesidad de quitarla.
- Súper ligera y compacta haciendo muy fácil su traslado.

Adultos Mayores



## Andador plegable color plata

Código: EA100101C Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricada en aluminio pulido
- Color plata o bronce
- Estructura plegable y altura ajustable
- Regatones anti-derrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg



## Andador plegable color bronce

Código: EA100102C Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricada en aluminio pulido
- Color plata o bronce
- Estructura plegable y altura ajustable
- Regatones anti-derrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg

#### ¿Quién debe de usarlo?

Para personas que tengan debilidad en las piernas, pero que conserven suficiente fuerza en los brazos, ya que el andador debe ser levantado y apoyado en el piso.

#### ¿Para qué sirve?

Sirve para dar seguridad y estabilidad al caminar.



#### Adultos Mayores



## Andador de doble apoyo sin ruedas

Código: EA100201C Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricado en aluminio ligero
- Plegable por medio de botón central
- 4 patas con botón para regular altura y retagones anti-derrapantes
- Puños de PVC anti-derrapantes
- Peso máximo de usuario: 115kg

#### ¿Quién debe de usarlo?

Para personas que tengan debilidad en las piernas, pero que conserven suficiente fuerza en los brazos, ya que el andador debe ser levantado y apoyado en el piso.

#### ¿Para qué sirve?

Sirve para dar seguridad y estabilidad al caminar.

## Andador de doble apoyo con ruedas

Código: EA100202C Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricado en aluminio ligero
- Plegable por medio de botón central
- 4 patas con botón para regular altura y retagones anti-derrapantes
- Puños de PVC anti-derrapantes
- Peso máximo de usuario: 115kg

#### ¿Quién debe de usarlo?

Para personas que tengan debilidad en las piernas, pero que conserven suficiente fuerza en los brazos, ya que el andador debe ser levantado y apoyado en el piso.

#### ¿Para qué sirve?

Sirve para dar seguridad y estabilidad al caminar.





Adultos Mayores



## Andador de doble apoyo con ruedas

Código: EA200101C Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricado en aluminio ligero
- Plegable por medio de botón central
- 4 patas con botón para regular altura y retagones anti-derrapantes
- Puños de PVC anti-derrapantes
- Peso máximo de usuario: 115kg

#### ¿Quién debe de usarlo?

Para personas que tengan debilidad en las piernas, pero que conserven suficiente fuerza en los brazos, ya que el andador debe ser levantado y apoyado en el piso.

#### ¿Para qué sirve?

Sirve para dar seguridad y estabilidad al caminar.



## Andador infantil de aluminio

Código: EA200801Q Marca: Eko Mobility

Color:

- Fabricada en aluminio
- Color plata anodizado
- Plegable, tubo "H" con doble soporte y altura ajustable
- Ruedas sólidas 5 x 1"
- Peso Máximo de usuario: 50 kg

Adultos Mayores



## Andador infantil plegable con ruedas

Código: EA700101C Marca: **Eko Mobility** 

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hecha de aluminio anodizado
- Plegable
- Altura ajustable a 6 niveles
- Puños de PVC antiderrapantes
- Ruedas sólidas de 5"
- Regatones anti-derrapantes



## Andador plegable ultraligera

Código: EA900901K Marca: **Eko Mobility** 

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Estructura compacta y plegable de aluminio
- Mango telescópico con sistema regulable de altura de PVC
- Ruedas sólidas de 5x1"
- Regatones de goma antideslizante resistentes al desgaste
- Barra transversal plegable que brinda un tamaño extremadamente compacto
- Capacidad que soporta: 100 Kg



## Andador de rodilla rollator

Código: ER800101M Marca: Eko Mobility

Color:

- Hecha en acero esmaltado
- Estructura desmontable
- Altura ajustable a 9 niveles en manubrio
- Asiento acojinado de vinil, ajustable 8 niveles de altura (42-59 cms)
- Puños de plástico
- Ruedas sólidas 7.5 x 1", Frenos manuales en puños, Canastilla de acero
- Peso: 100 kg

Adultos Mayores



## Andadera Rollator de Lujo

Código: SC-777B

Marca: Confecciones Turkimex

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Funciona como andadera y silla de ruedas de traslado
- 4 llantas grandes y gruesas que disimulan los desniveles del piso
- Plegable lo que facilita su transporte y almacenamiento
- Canastilla portaobjetos de red en la parte inferior del asiento
- Frenos de cable en las ruedas traseras
- Asiento y respaldo acojinado
- Peso máximo de usuario: 120 kg

#### ¿Quién debe de usarlo?

c Debe ser utilizado por personas que tengan movilidad lenta, que se cansen al caminar y que pierdan el equilibrio con facilidad.

#### ¿Para qué sirve?

Sirve para dar seguridad al caminar y disminuir el riesgo de caídas.





### **MULETAS**

#### Adultos Mayores



## Muleta de aluminio

Marca: Ergoactives

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricada en aluminio anodizado
- Altura ajustable
- Axileras y puños PVC
- Regatones anti-derrapates
- Peso Máximo de usuario: 100 kg

Talla:	Grande	EM100101M
Talla:	Mediano	EM100102M
Talla:	Chico	EM100103C



## Regatón todo terreno ERGO CAP de alto desempeño (2 piezas)

Código: 8662821000016

Marca: Ergoactives Incluye: Dos piezas

Color:

El ERGO CAP de alto desempeño es un regatón de bastón/muleta de goma duradera, multiusos y diseñado para imitar la articulación del pie/tobillo utilizando su exclusivo diseño patentado de cuatro alas para máxima estabilidad, seguridad y comodidad.

- ERGO CAP fue diseñado para proporcionar al usuario de alto rendimiento con la estabilidad y el equilibrio en cualquier ángulo en el que se coloca.
- ARGO CAP es la única muleta punta en el mercado que emula de manera efectiva el pie y tobillo articulaciones, proporcionando una postura adecuada al tiempo que proporciona la estabilidad en cualquier ángulo.
- Contiene cuatro alerones con solapas para equilibrio y apoyo.
- Reduce la vibración y el impacto con el piso ya que está equipado con nuestro sistema de amortiguación patentado de alto rendimiento.
- Para uso en muletas o bastones Ergoactives



### **MULETAS**

#### Adultos Mayores



## Muleta con articulación universal Ergobaum

Código: ERGOBAUMBK Marca: Ergoactives

Color:

- Las muletas Ergobaum son muletas de antebrazo diseñadas para satisfacer a todos los pacientes que por décadas se han quejado de dolores causados por el uso de muletas convencionales, equipadas con manijas ergonómicas y amortiguadoras, las cuales disminuyen la presión en las palmas de las manos.
- Las muletas ergobaum vienen equipadas con tecnología innovadora y características que permiten facilitar el proceso de recuperación del usuario.
  Con su diseño ergonómico reduce completamente la necesidad de colocar apoyo en las axilas.

- Manija ergonómica que se adapta a la parte cóncava de la mano.
- Sistema de amortiguación que reduce o elimina el impacto en los hombros y en los codos al caminar. A la vez, este sistema reduce el contacto de la muleta con el suelo, lo cual provee una marcha más cómoda para el usuario.
- Correa de antebrazo, fuerte y robusta, también ajustable a la altura del usuario, lo cual permite un ajuste personalizado.
- Descansador de rodilla que permite que los pacientes reposen la pierna afectada cuando usan la muleta por largo periodo de tiempo.
- Reflectores de luz de seguridad.
- Botón de pánico que permite llamar la atención de otras personas al pasar por algún área muy transitada. Incluye un sistema de luz LED que permite al usuario tener mayor visibilidad en espacios oscuros.
- Regatón todo terreno.
- Material: Aluminio de alta calidad
- Límite de peso: 150 Kg
- Altura de la muleta ajustable: (Mínima: 107 cm Máxima: 126 cm)
- Altura recomendable para personas: Mínima: 152 cm, Máxima: 182 cm

## **MULETAS**

#### Adultos Mayores



## ErgoPad - Almohadillas para muletas universales

Código: A038

Marca: Ergoactives

Color:

Almohadillas diseñadas para reducir la compresión y la irritación de la axila en el momento de usar muletas en las axilas. Especialmente diseñado para proporcionar a los usuarios de muletas en las axilas mayor comodidad en el momento de usar muletas para caminar.

- La ErgoPAD es una almohadilla de tela ergonómica suave, con espuma de doble capa para comodidad lateral. Es universal al 99% de las muletas de axilas en el mercado.
- Se adapta al 99% de las muletas estándar de axilas
- Hecho de tela ergonómica de alta gama con poros que absorben el sudor.
- Se venden en pares, fácil de instalar en segundos. Asegurado con correas de velcro y cordones.
- Extremadamente ligero con cojín ergonómico Air Reservour. La almohadilla total tiene seis partes acolchadas independientes que absorben los golpes: cuatro en la parte superior actúan como cojín para toda la parte de las axilas del cuerpo. Los otros dos cojines están en el lado de la almohadilla, uno para la sección del pecho del cuerpo y otro para los lados de las axilas.



## **SILLA DE RUEDAS**

Adultos Mayores



## Silla de ruedas de 18" fija con frenos

Código: WXC18NEFDAS Marca: Eko Mobility

Color:

- Silla de ruedas fabricada en acero altamente resistente.
- Proporciona seguridad y resistencia para trasladarse cómodamente.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Acero esmaltado
- Descansa brazo recto fijo
- Descansapies fijo
- Respaldo abatible
- Rueda trasera sólida con sistema de frenos en puño
- Peso Máximo de usuario: 100 kg
- Peso: 18kg



## Silla de ruedas todo terreno neumática de 19"

Código: WXTT19GRUDAP

Marca: Eko Mobility

Color:

- Silla de ruedas fabricada en acero altamente resistente.
- Proporciona seguridad y resistencia para trasladarse cómodamente.

- Acero esmaltado
- Descanza brazo abatible con cojín
- Descansa pie removible
- Rueda trasera neumática todo terreno y delantera 8×2?
- Rin de aluminio
- Reflectores en ruedas
- Tapicería transpirable para mayor confort
- Mayor soporte en área de espalda lumbar y asiento
- Incluye bomba y kit de reparación
- Peso máximo de usuario: 110kg
- Peso: 18.5kg



## **SILLA DE RUEDAS**

Adultos Mayores



## Silla de ruedas reclinable de 18" con múltiples posiciones

Código: EY200101 Marca: Eko Mobility

Color:

- Acero silver vein
- Sistema reclinable con manerales de inclinación
- Tapicería retardante al fuego
- Descansabrazo y descansapie desmontable
- Peso Máximo de usuario: 120 kg



## **BASTONES**





## Regatón todo terreno ERGO CAP de alto desempeño

Código: 862821000009 Marca: Eko Mobility

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

El ERGO CAP de alto rendimiento es un regatón para bastón de goma avanzada, multifuncional y duradera, diseñada para imitar la articulación del tobillo/ pie mediante su diseño patentado único de cuatro alas, para ofrecer máxima estabilidad, seguridad y comodidad.



## Regatón todo terreno ERGO CAP **Ultralite**

Código: 862821000023 Marca: Eko Mobility

Color:

- El ERGO CAP Ultralite es un regatón para bastón de goma avanzada, multifuncional y duradera, diseñada para imitar la articulación del tobillo/pie mediante su diseño patentado único de cuatro alas, ofreciendo máxima estabilidad, seguridad y comodidad.
- Posee las mismas características que la versión de Alto Rendimiento, pero está construido en un diseño más ligero y compacto.



## Bastón Ergocane para adulto con sistema para regular la altura

Código: ERGOCANE Marca: Ergoactives

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricado en aluminio grado médico.
- Ajustable a diferentes alturas desde 71cm hasta 107cm.
- Tapón que proporciona mayor estabilidad y balance durante la marcha.
- Capacidad 110kg
- Talla: Universal

#### ¿Quién debe de usarlo?

- Pacientes de la tercera edad que requieran seguridad en la marcha.
- Uso postquirúrgico.

Color:		ERGOCANECAFE
Color:	•	ERGOCANECARBON
Color:		ERGOCANEGR
Color:	•	ERGOCANENEGRO



## Bastón de mango curvo

Código: EB010101C Marca: Eko Mobility

Color:

- Fabricado en aluminio
- Altura ajustable
- Seguro antivibración
- Regatones antiderrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg



## Bastón Tucane para adulto con diseño similar a la cadera humana

Código: ERGOTUC Marca: Ergoactives

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Fabricado en fibra de vidrio y aluminio.
- Mango anatómico antideslizante y anti vibración.
- Tapón Ergocap que imita la articulación del tobillo.
- Bastón con diseño de cuello receptor de cargas que absorbe los impactos ejercidos por el usuario hacia el piso y viceversa, impidiendo que las cargas se trasladen a la persona.
- Mango anti impacto que reduce la carga sobre la mano, codo y hombro.
- Talla: Universal

#### ¿Quién debe de usarlo?

- Pacientes de la tercera edad que requieran seguridad durante la marcha pero evitando arrastrar los pies.
- Post-cirugía de cadera.
- Capacidad 110kg

Color: ERGOTUCNARAN

Color: • ERGOTUCNEGRO



## Bastón de 1 apoyo con cuello de ganso

Código: EB020101 Marca: Eko Mobility

Color:

- Fabricado en aluminio
- Altura ajustable a 10 niveles
- Seguro antivibración
- Regatones antiderrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg
- Talla: Universal





## Bastón de 4 apoyos con doble cuello

Código: SC-664

Marca: Confecciones Turkimex

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Acabado de lujo en aluminio
- Puños acolchados de goma-espuma para proporcionar mayor comodidad y seguridad
- Fabricado en resistente aluminio con base ligera de acero de 4 apoyos que brinda mayor estabilidad y seguridad al usuario
- Ajuste giratorio de la base para usar del lado izquierdo y/o derecho
- Anillo con rosca de seguridad
- Regatón antiderrapante de hule de alta duración
- Espesor de aluminio de 1.3 mm para mayor capacidad de carga
- Ajuste de altura 6 niveles. Botón para ajuste
- Seguro anti-vibración
- Altura: min 70cm, max 105cm
- Soporta hasta 100 kg

#### ¿Para qué sirve?

• Ideal para fácil incorporación, proporciona soporte y estabilidad



## Bastón un apoyo con mango francés

Código: EB030301 Marca: Eko Mobility

Color:



- Fabricado en aluminio esmaltado.
- Altura ajustable a 10 niveles.
- Seguro antivibración.
- Regatón anti-derrapante
- Puño de goma suave.
- Peso Máximo de usuario: 100 kg.
- Talla: Universal





## Bastón un apoyo con mango francés

Código: EB03080 Marca: Eko Mobility

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hecho de aluminio.
- El mango está hecho de plástico.
- El largo máximo del bastón es de 98cm.
- El peso máximo que soporta es de 100kg.
- Extensible.
- Talla: Universal

Color:	EB030802
Color:	EB030803
Color:	FB030804



## Bastón de 1 apoyo plegable

Código: M320-022

Marca: Compañía para el bienestar y la salud

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Mango ergonómico
- Plegable
- Base articulada con suspensión y triple regatón
- Cuerpo de Aluminio
- Altura Ajustable
- Sujetador de muñeca incluido
- Resistencia: 130 kg





Adultos Mayores



## Aumento para WC con tornillo de fijación

Código: ES100102C Marca: Eko Mobility

Color: O

 El aumento para WC es una ayuda muy efectiva para que el usuario en rehabilitación o adulto mayor se incorpore fácilmente del inodoro, incrementando su altura de 5cm hasta en 15 cm, dependiendo del modelo.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hecho de plástico alta resistencia
- Compatible con la mayoría de los inodoros.
- Se instala y remueve fácilmente. No requiere herramientas.
- Peso máximo:100 kg



## Aumento para WC con brazo fijo

Código: ES200201H Marca: Eko Mobility

Color:

El aumento para WC es una ayuda muy efectiva para que el usuario en rehabilitación o adulto mayor se incorpore fácilmente del inodoro, incrementando su altura de 5cm hasta en 15 cm, dependiendo del modelo.

- Se adaptan prácticamente a cualquier inodoro convencional.
- Ideales para uso temporal en clínicas y hospitales o para cuidados en el hogar debido a su sencilla instalación que no requiere herramientas.
- Seguro frontal que permite fijarlo con más seguridad al W.C.
- Se instala y remueve fácilmente. No requiere herramientas.
- Peso máximo: 100 kg

Adultos Mayores



## Aumento para WC de lujo

Código: ES200301 Marca: Eko Mobility

Color: O

• Especialmente diseñado para adultos mayores, personas con alguna discapacidad o en rehabilitación ya que proporciona un aumento de 9 cm de altura al inodoro, lo que permite sentarse o levantarse con mayor facilidad.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hecho de plástico de alta resistencia moldeado para proporcionar comodidad al usuario.
- Es compatible con la mayoría de inodoros
- Se instala y remueve fácilmente. No requiere herramientas.
- Cuenta con descansa brazo abatible de aluminio con espuma para máximo confort.
- Asiento con tapa y tornillo para fijar
- Peso máximo: 100 kg



## Silla cómodo 3 en 1 con ruedas y frenos traseros

Código: SC-820

Marca: Confecciones Turkimex

Color:

- Esta es una silla 3 en 1:
- 1) Silla de Ruedas
- 2) Comodo para adulto mayor
- 3) Silla para Baño Ducha

- Con apoyabrazos.
- Posee bandeja de contención.
- Peso máximo soportado: 110 kg.
- El cubo se puede quitar fácilmente para limpiar, junto con el asiento, cuando la silla no está en uso, o quitar el cubo y colocar la silla directamente sobre un inodoro para evacuación asistida.



Adultos Mayores





Código: SC-N9

Marca: Confecciones Turkimex

Color:

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Tamaño estándar
- Durable y fácil de limpiar
- Incluye bolsa y accesorio para bombear agua.
- Capacidad de bolsa de 1.9 L.
- Dimensión de la manguera 152.4cm.
- Capacidad del bacín 1.9 L



## Silla cómodo de acero esmaltado extra ancho baño bariátrico

Código: EC900101M Marca: Eko Mobility

Color:

#### **FUNCIONES**

- Cuenta con asiento resistente y tamaño extra ancho.
- Recomendado para personas con dificultad de movimiento.
- Puede utilizarse directamente sobre el WC (siempre y cuando el espacio lo permita).
- Respaldo tubular desmontable que brinda mayor seguridad al usuario al momento de recargarse.
- Diseñado con estructura desarmable y plegable para un fácil traslado.
- Altura ajustable en 8 niveles.
- Asiento altamente resistente.
- Descansa brazos rígidos que brindan un mejor agarre.

#### **MATERIALES**

- Fabricado en resistente acero esmaltado.
- Descansabrazos con recubrimiento en plástico rígido y respaldo tubular.
- Peso máximo: 220 kg
- Incluye asiento fabricado en plástico de alta resistencia.
- Recipiente plástico con tapa.



Adultos Mayores



## Silla para ducha con respaldo y altura ajustable

Código: ED200101C Marca: Eko Mobility

Color: O

#### CARACTERÍSTICAS

- Fabricada en aluminio anodizado
- Altura ajustable
- Respaldo desmontable y asiento de plástico resistente
- Regatones antiderrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg



## Banco sin respaldo para ducha con altura ajustable

Código: ED100101C Marca: Eko Mobility

Color: O

El banco para de aluminio para ducha son una excelente solución para mejorar la comodidad y seguridad durante el baño, especialmente para aquellas personas con necesidades específicas de movilidad o estabilidad.

- Fabricado en aluminio anodizado
- Altura ajustable y estructura plegable
- Asiento de plástico resistente anti-derrapante
- Regatones anti-derrapantes
- Peso Máximo de usuario: 100 kg

Adultos Mayores



## Barandal de seguridad de pared para WC

Código: SC-220

Marca: Confecciones Turkimex

Color: O

 Esta barra plegable para baño, brinda confianza y protección al adulto mayor o a cualquier persona con problemas de movilidad. Ayuda a prevenir caídas o accidentes que generalmente se presentan en el cuarto de baño, pero puede utilizarse en cualquier área del hogar que permita su instalación.

- Proporciona un apoyo firme que ayuda al usuario a sentarse o levantarse de forma independiente, fácil y cómodamente.
- Útil cuando en el baño no contamos con alguna pared lateral cerca donde colocar una barra tradicional, esta barra plegable se puede instalar en la pared trasera, de forma que el acceso a la barra desde el inodoro sea cómodo.
- Diseño en forma de U que permite un mejor agarre, sin bordes que puedan marcar o lastimar su piel.
- Se puede plegar verticalmente para facilitar la transferencia lateral o cuando no se utiliza.
- Ideal para espacios reducidos o simplemente para aprovechar al máximo el espacio en el cuarto de baño.
- Fabricada en acero de alta resistencia, esmaltada con pintura en níquel en color blanco, ideal para cualquier tipo de decoración.
- Capacidad de soporte de hasta 100 kgs



Adultos Mayores



## Almohada memory foam contorneada

Código: RF01-1 Marca: Homecare

Color: O

Almohada diseñada especialmente para darte confort y el soporte necesario a tu cabeza, cuello y hombros, corrigiendo tu postura al momento de dormir.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hecho a base de tecnología memory foam.
- Ayuda al paciente a dormir tranquilo, disminuyendo ronquidos y molestias al dormir
- Puede ayudarlo a mitigar dolores de cabeza, dolores de cuello, hombros y espalda.
- Funda Lavable.
- Tamaño: 50x30x10.
- Densidad: 50 D
- Peso 760 gr.



## Almohada para piernas

Código: RF12 Marca: Homecare

Color:

La almohada para piernas alivia dolores musculares de ligamento y tendones mientras descansa. Relaja los músculos y reduce la presión sobre las caderas, las rodillas y las articulaciones.

- Funda lavable.
- Tecnología 100% Memory Foam.
- Tamaño: 30x20x9.6 cm.
- Densidad 50 D.
- Peso 340 gr.

Adultos Mayores



## Cojín memory foam en forma de cuña

Código: RF25 Marca: Homecare

Color: C

Almohada con relleno de memory foam. Es hipoalergénica, con tecnología antiácaros, antihongos y antibacteriana.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Hipoalergénico
- Es antiácaros, antihongos y antibacteriano
- Peso: 500g



## Cojín para coxis con gel

Código: RF-G28 Marca: Homecare

Color:

- Cojín para coxis con memory foam, ultraconfort ligero.
- Memory Foam
- Almohada Coxis
- Algodon

- Cojin ajustable
- Relleno de material memory foam



Adultos Mayores



## Cojín para coxis Theraposture

Código: TH400104T Marca: Eko Mobility

Color:

TheraPosture es tu solución si pasas mucho tiempo sentado Si trabajas desde casa, en una oficina o conduciendo, debes buscar la forma de minimizar las molestias del sedentarismo. El cojín Theraposture alinea correctamente tu pelvis y esto te permite mantener una mejor postura. Además, reduce los puntos de presión para mitigar la fatiga e incomodidad en la zona de las caderas (isquiones) y el coxis. Lo mejor es que se adapta sin problemas a tu silla, sillón o butaca y puedes utilizarlo donde precises.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Alinea tu pelvis favoreciendo su postura natural.
- Elimina la presión en el coxis y los huesos de la cadera.
- Reduce dolores de cintura ocasionados por no tener buen soporte.
- Brinda más estabilidad gracias a su base antideslizante.



## Cojín Theradona

Código: TH400131T Marca: Eko Mobility

Color:

Cojín para aliviar la presión si pasas mucho tiempo sentado

- Protege tu piel de úlceras por presión y escaras.
- Adáptalo a tu asiento convencional o silla de ruedas.
- Obtén soporte ergonómico para tu coxis, sacro y glúteos.

Adultos Mayores



## Colchón de presión alterna

Código: SC-485

Marca: Super Confort

Color:

Colchón de presión alterna, compuesto de burbujas de aire, particularmente cómodas, ajustándose al cuerpo del paciente.

Gracias al sistema de inflado alterno, mantiene un alto rango de comodidad y contrarresta la aparición de llagas, úlceras, fístulas, escaras, y otras heridas.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Los doctores lo recomiendan para el alivio o prevención de úlceras corporales: Ideal para personas en reposo prolongado.
- Tecnología revolucionaria de elevación: Distribuye eficazmente el flujo de aire constante en todo el cuerpo para ayudar a aumentar la circulación.
- Terapia avanzada de onda del sueño: Consta de 130 celdas de aire preprogramadas que se inflan y desinflan suavemente.
- Bomba silenciosa con controles personalizables: Nominada como una de las bombas de presión más silenciosas del mercado; le permite disfrutar de una noche de sueño confortable y tranquilo.
- Colchón duradero a prueba de agua: El colchón de vinilo de grado médico, resistente al agua, fácil de limpiar y se puede colocar sobre cualquier colchón o armazón, soportando hasta 300 libras.





### Cubrecolchón

Código: CCOL Marca: Orthodai

Color: C

Tela con 2 caras: Una impermeable y otra afelpada para mayor comodidad del paciente con cintas para sujetar.

Talla:	G	1.40 X 1.90 MTS	CCOL-L
Talla:	М	1.40 X 1.50 MTS	CCOL-M
Talla:	S	.80 X 1.40 MTS	CCOL-S

Adultos Mayores



## Colchón de presión alterna 5A1

Código: COLQJH5A1MS Marca: Medical Store

Color:

Colchón de presión alterna de lujo anti escaras (úlceras), el más lujoso y completo del mercado. Debe de estar conectado todo el tiempo, se inflará de manera alterna. Cada 12 minutos se inflará una parte del colchón y se desinflará otra emulando movimiento y evitando llagas. No se inflará todo el colchón, se alternan las celdas en inflarse y desinflarse. El colchón debe de estar encendido todo el tiempo que lo use.

#### **CARACTERÍSTICAS**

- Disminuye la presión sobre el cuerpo.
- 130 células de aire que brindan el máximo confort.
- Tamaño individual.
- Las solapas se doblan debajo del colchón de cama para evitar que se mueva.
- Hecho en vinil de alta resistencia.
- Impermeable.
- Debe permanecer conectado al compresor mientras está en eso.
- Peso del colchón: 2kg.
- Soporta 130 kg.

#### **COMPRESOR:**

- Ultra silencioso, le permite dormir mientras trabaja.
- Infla y desinfla alternadamente en ciclos de 12 min.
- La perilla le permite elegir la firmeza deseada.
- Opera con 110V.
- Consumo de energía : 7W.
- Flujo de aire: 5-7 LPM.
- Incluye bracket para colocarlo en la cama.
- Medidas: 12 cm x 23.5 cm x 9.5 cm.
- Peso: 72 Kg.



# REHABILITACIÓN



## **REHABILITACIÓN**

Adultos Mayores



## Pedales plegables para rehabilitación y ejercicio

Código: EX200101C Marca: Eko Mobility

Color: C

- Los pedales de rehabilitación plegables son ideales para quienes buscan mejorar su movilidad y fuerza en las piernas.
- Cuentan con una estructura plegable que facilita su almacenamiento y transporte.
- Equipados con una perilla para ajuste de presión y regatones anti-derrapantes, garantizan seguridad y comodidad durante su uso.
- Aunque no tienen display, permiten el ajuste de intensidad para adaptarse a las necesidades de cada usuario. Perfectos para ejercitar las piernas y mejorar la condición física.

- Para rehabilitación.
- Hechos de acero esmaltado.
- Peso máximo soportado: 100kg.
- Son plegables y portátiles.
- Con ajuste de intensidad.
- Tiene base antideslizante.
- Peso del aparato: 2.1kg.



**S** 844 204 4071



OfJ

@OrtedOrtopedia

Plaza Callas Blvd. Venustiano Carranza 5945 4, Col. Rancho de Peña, 25210 Saltillo, Coah.